
RESU
M
EN

	EN
CU

ESTA
	G
RA

D
U
A
D
O
S	2010-2011	A

L	2017-2018

I.					A
lternativas	que	m

ejor	describen	tus	planes	para	los	próxim
os	12	m

eses

Frecuencia
(n=285)

%
Frecuencia
(n=303)

%
Frecuencia
(n=290)

%
Frecuencia
(n=308)

%
Frecuencia
(n=323)

%
Frecuencia
(n=330)

%
Frecuencia
(n=300)

%
Frecuencia
(n=367)

%
									A

.			Continuar	estudios	graduados	
218

76.8
254

83.8
232

80.0
266

86.4
282

87.3
276

83.6
263

87.7
323

88.0
																1.			Ya	fue	adm

itido/a	
56

19.6
70

23.1
56

19.3
86

27.9
94

29.1
105

31.8
10

3.3
96

26.2
																2.			Solicitó	pero	no	ha	recibido	respuesta

58
20.4

37
12.2

37
12.8

46
14.9

38
11.8

23
7.0

3
1.0

19
5.2

																3.			Solicitó	pero	no	fue	adm
itido

12
3.6

128
42.7

8
2.2

																4.		Planifica	solicitar	adm
isión

102
35.8

129
42.6

121
41.7

132
42.9

144
44.6

133
40.3

8
2.7

187
51.0

																5.		O
tro	

22
7.7

23
7.6

17
5.9

13
4.2

19
5.9

13
3.9

32
8.7

							B.					Certificarse	m
ediante	reválida

80
28.1

74
24.4

87
30.0

55
17.9

76
23.5

51
15.5

51
17.0

N
D

N
D

																1.		Ya	está	certicado/a
8

2.8
24

7.9
39

13.4
16

5.2
32

9.9
25

7.6
20

6.7
49

13.4
																2.		Tom

ó	o	tom
ará	un	curso	de	repaso

29
10.2

32
10.6

13
4.5

15
4.9

20
6.2

22
6.7

21
7.0

19
5.2

						C.					Trabajar	
183

64.2
203

67.0
220

75.9
192

62.3
210

65.0
214

64.8
171

57.0
231

62.9
															1.			Está	trabajando

79
27.7

80
26.4

70
24.1

67
21.8

76
23.5

92
27.9

65
21.7

84
22.9

															2.			A
ceptó	oferta	y	com

ienza	próxim
am

ente
7

2.5
14

4.6
15

5.2
7

2.3
10

3.1
6

1.8
11

3.7
25

6.8
															3.			Se	entrevistó	pero	no	tiene	respuesta	

9
3.2

13
4.3

8
2.8

4
1.3

5
1.5

10
3.0

10
3.3

6
1.6

															4.			Sin	em
pleo	pero	buscando	trabajo

96
33.7

103
34.0

128
44.1

117
38.0

130
40.2

112
33.9

94
31.3

110
30.0

															5.		O
tra

16
5.6

11
3.6

16
5.5

6
1.9

8
2.5

6
1.8

12
4.0

14
3.8

II.		¿En	qué	m
aneras	le	gustaría	ayudar	al	Recinto?	

															1.		Planificación	de	eventos
75

26.3
92

30.4
93

32.1
102

33.1
85

26.3
91

27.8
N
D

N
D

N
D

N
D

															2.		Planificación	de	reencuentros
101

35.4
97

32.0
99

34.1
93

30.2
134

41.5
122

37.1
N
D

N
D

N
D

N
D

															3.		Reclutam
iento	de	estudiantes	de	nuevo	ingreso

129
45.3

163
53.8

143
49.3

142
46.1

164
50.8

164
50.0

N
D

N
D

N
D

N
D

III.		Program
as	especiales	que	participó

														1.			RISE
37

13.0
19

6.3
N
D

N
D

17
5.5

20
6.2

30
9.1

18
6.0

18
														2.			Servicios	Educactivos

42
14.7

41
13.5

N
D

N
D

39
12.7

42
13.0

62
18.8

47
15.7

N
D

														3.		H
ow

ard	H
ughes

12
4.2

4
1.3

N
D

N
D

2
0.6

1
0.3

20
6.1

14
4.7

27
														4.		Estudios	de	H

onor
3

1.1
1

0.3
N
D

N
D

1
0.3

10
3.0

7
2.3

13
														5.		N

IH
-BRA

D
1

0.3
N
D

N
D

1
0.3

6
1.8

1
0.3

N
D

														6.		Instituto	de	Investigaciones	Interdisciplinarias
4

1.4
N
D

N
D

2
0.6

13
3.9

71
														7.		A

LA
CIM

A
1

0.4
N
D

N
D

0.0
N
D

														8.		PR-A
M
P

4
1.4

N
D

N
D

1
0.3

N
D

														9.		Tutoría
3

1.1
N
D

N
D

1
0.3

N
D

														10.	A
tleta

4
1.4

N
D

N
D

N
D

														11.	Intercam
bio

1
0.4

1
0.3

N
D

N
D

1
0.3

N
D

IV
.	A

ctividades	que	participó
														1.		Experiencia	en	investigación	subgraduada

N
D
	

N
D
	

58
19.1

N
D

N
D

98
31.8

108
33.4

125
37.9

126
42.0

125
														2.		Experiencia	en	Servicio	Com

unitario
N
D
	

N
D
	

143
47.2

N
D

N
D

150
48.7

141
43.7

137
41.5

140
46.7

115
														3.		Creación

N
D
	

N
D
	

N
D

N
D

N
D

N
D

15
4.9

N
D

N
D

N
D

N
D

N
D

														4.	Internados
N
D
	

N
D
	

N
D

N
D

N
D

N
D

N
D

N
D

N
D

N
D

N
D

N
D

N
D

N
D

53
														5.	Intercam

bio
N
D
	

N
D
	

N
D

N
D

N
D

N
D

N
D

N
D

N
D

N
D

N
D

N
D

N
D

N
D

22

2010-2011
2011-2012

2012-2013
2016-2017

2017-2018
2013-2014

2014-2015
2015-2016



Preguntas
I.			En	tu	opinión,	¿cuánto	la	experiencia	en	la	U

PR-Cayey	te	preparó	para…
	?

M
ucho/

Regular
%

Poco/
N
ada
%

n

M
ucho/

Regular
%

Poco/
N
ada
%

n

M
ucho/

Bastante
%

Poco/
N
ada
%

n

M
ucho/

Regular
%

Poco/
N
ada
%

n

M
ucho/

Regular
%

Poco/
N
ada
%

n

M
ucho/

Regular
%

N
ada/
Poco
	%

n

M
ucho/

Regular
%

N
ada/
Poco
	%

n

M
ucho/

Regular
%

N
ada/
Poco
	%

n

19
Entender	la	relación	entre	los	conocim

ientos	de	la	educación	general	y	los	de	
tu	especialidad

100.0
280

98.7
1.3

303
99.7

0.3
287

99.0
1.0

305
94.7

0.6
322

96.3
0.0

327
99.7

0.3
296

99.7
0.3

364
20

Desem
peñarse	en	un	m

undo	m
ulticultural,	internacional	e	interdependiente

98.2
1.8

282
99.0

1.0
302

98.3
1.7

286
97.4

2.6
303

90.7
0.3

321
98.7

1.3
308

99.3
0.7

298
62.9

1.1
364

21
Aprender	de	form

a	independiente	m
ediante	el	discernim

iento	crítico,	la	
generación	de	nuevos	conocim

ientos	y	una	actitud	creadora
80.8

1.1
281

99.0
1.0

302
99.7

0.3
286

99.0
1.0

304
95.4

4.6
323

100.0
0.0

315
99.7

0.3
296

99.2
0.8

365
22

Fortalecer	y	apreciar	la	lengua	española
95.4

4.6
280

93.7
6.3

301
93.7

5.9
287

94.4
0.3

304
83.9

2.8
322

97.9
2.1

289
97.0

3.0
296

95.3
4.7

365
23

Am
pliar	tu	capacidad	para	com

unicarte	efectivam
ente	y	con	propiedad

98.9
1.1

282
98.3

16.6
302

99.6
0.4

285
99.3

0.7
304

95.6
0.3

319
99.7

0.3
317

98.3
1.7

298
98.9

1.1
364

24
U
tilizar	diversas	fuentes	de	inform

ación	para	am
pliar	tus	conocim

ientos
99.3

0.7
279

98.3
1.7

301
99.6

0.4
283

99.3
0.7

303
97.2

0.3
323

99.7
0.3

314
99.7

0.3
296

99.7
0.3

364

25
U
tilizar	de	form

a	efectiva,	apropiada	y	creativa	las	tecnologías	com
o	

herram
ientas	en	tu	form

ación	académ
ica	y	profesional

97.9
2.1

282
97.7

2.3
303

98.3
1.4

286
97.4

2.6
304

92.0
0.9

323
99.0

1.0
305

98.0
2.0

298
97.8

1.9
365

26
Cultivar	tu	autoestim

a	y	la	confianza	en	ti	m
ism

o/a
96.1

3.9
281

95.7
4.3

302
97.2

2.8
284

95.4
0.3

304
87.6

2.8
322

97.7
2.3

300
97.7

2.3
298

94.8
4.9

365
27

Hacer	buen	uso	de	tu	iniciativa	y	liderazgo
97.5

2.5
280

97.0
3.0

303
98.6

1.4
285

97.4
2.6

305
89.5

1.2
323

98.4
1.6

305
97.6

2.4
297

97.8
2.2

363

28
U
tilizar	tu	independencia	de	criterio	y	la	prudencia	en	la	tom

a	de	decisiones,	
para	hacer	juicios	éticos

99.3
0.7

282
97.7

2.3
302

98.9
1.1

284
98.7

1.3
304

95.7
0.3

323
99.7

0.3
316

99.7
0.3

297
99.2

0.6
363

29
Anticipar	problem

as,	percibir	oportunidades	y	proponer	cam
bios	constructivos

98.9
1.1

281
98.7

1.3
301

98.6
1.4

287
98.0

2.0
305

94.7
0.3

322
99.7

0.3
310

98.6
1.4

294
99.2

0.8
363

30
Com

prender	fenóm
enos	sociales,	culturales,	económ

icos,	políticos	y	
am

bientales	en	Puerto	Rico	y	el	m
undo

97.9
2.1

281
97.0

3.0
301

97.2
2.8

287
98.0

2.0
305

88.8
1.6

321
81.1

2.0
307

98.6
1.4

294
97.2

2.8
361

31
Tu	participación	en	program

as,	actividades	y	experiencias	de	investigación
80.5

19.5
282

79.2
20.8

303
82.2

17.8
286

79.2
20.8

298
68.3

9.0
322

91.5
8.5

272
85.0

15.0
294

87.3
12.7

363
32

Tu	participación	en	program
as,	actividades	y	experiencias	interdisciplinarias

87.6
12.4

282
86.7

13.3
301

88.9
11.1

287
87.2

12.8
296

75.9
5.3

319
95.8

4.2
283

95.1
4.9

287
94.7

5.3
361

33
Tu	participación	en	program

as,	actividades,	experiencias	culturales
85.0

15.0
280

87.7
12.3

302
88.2

11.8
287

83.1
16.9

296
72.3

7.8
321

93.4
6.6

274
93.2

6.8
292

N
D

N
D

N
D

34
Tu	participación	en	program

as,	actividades,	experiencias	de	servicio	
com

unitario
80.9

19.1
282

84.5
15.5

303
84.6

15.4
285

82.2
17.8

297
74.1

10.9
321

91.0
9.0

279
90.4

9.6
291

N
D

N
D

N
D

35
Actitudes	que	llevan	al	respeto,	a	la	diversiddad	y	a	la	superación	de	los	
prejuicios	que	atenten	contra	la	dignidad	hum

ana
92.5

7.5
279

90.1
9.9

303
94.1

5.6
287

91.9
8.1

297
84.8

4.3
323

98.7
1.3

304
98.0

2.0
296

N
D

N
D

N
D

2016-2017
2017-2018

2010-2011
2011-2012

2012-2013
2013-2014

2014-2015
2015-2016



II.		En	tu	opinión,	¿cuánto	la	U
PR-Cayey	prom

ovió…
?

M
ucho/

Regular
%

Poco/
N
ada
%

n

M
ucho/

Regular
%

Poco/
N
ada
%

n

M
ucho/

Bastante
%

Poco/
N
ada
%

n

M
ucho/

Regular
%

Poco/
N
ada
%

n

M
ucho/

Regular
%

Poco/
N
ada
%

n

M
ucho/

Regular
%

N
ada/
Poco
	%

n

M
ucho/

Regular
%

N
ada/
Poco
	%

n

M
ucho/

Regular
%

N
ada/
Poco
	%

n
El	com

prom
iso	con	la	justicia,	la	honradez	y	la	búsqueda	de	soluciones	pacíficas	a	problem

as	com
unes

95.2
4.8

273
92.7

7.3
302

93.6
6.1

280
92.6

7.4
297

87.2
1.6

321
97.8

2.2
276

98.6
1.4

294
98.6

1.4
347

La	preservación	y	el	m
ejoram

iento	del	am
biente

91.9
8.1

271
93.7

6.3
303

95.3
4.7

278
92.2

7.8
296

90.0
1.6

321
98.6

1.4
283

97.6
2.4

294
97.5

2.5
344

U
n	am

biente	en	el	Recinto	que	garantizaba	el	respeto	a	las	opiniones	disidentes	y	a	los	derechos	del	prójim
o

94.5
14.2

273
93.7

6.3
302

97.5
2.5

275
94.3

5.7
298

89.1
1.9

320
97.9

6.6
290

97.6
2.4

294
98.0

1.7
346

III.		En	general,	¿cóm
o	evalúas…

?		

M
u	Buena/
Regular

%

N
ada/
Poco
%

n

M
u	Buena/
Regular

%

N
ada/
Poco
%

n

M
u	Buena/
Regular

%

N
ada/
Poco
%

n

M
u	Buena/
Regular

%

N
ada/
Poco
%

n

M
u	Buena/
Regular

%

N
ada/
Poco
%

n

M
u	Buena/
Regular

%

N
ada/
Poco
%

n

M
u	Buena/
Regular

%

N
ada/
Poco
%

n

M
u	Buena/
Regular

%

N
ada/
Poco
%

n
La	calidad	de	la	orientación	académ

ica	que	recibiste	en	la	U
PR-Cayey

85.8
14.2

274
79.5

20.5
303

78.7
5.8

277
75.3

6.8
296

77.6
5.0

321
92.9

7.1
266

95.9
4.1

295
82.4

17.3
291

La	totalidad	de	tu	experiencia	académ
ica	en	la	U

PR-Cayey
95.3

4.0
274

94.1
5.9

303
95.7

4.0
276

93.6
0.3

295
96.3

0.3
320

99.7
0.3

307
99.7

0.3
295

99.4
0.6

351

IV.	Si	puedieras	volver	hacia	atrás,	¿cuán	probable	o	no	sería	que	escogieras	a	la	U
PR-Cayey	nuevam

ente?

Definitivam
en

te	Sí/
Probablem

ent
e	Sí
%

Definitivam
en

te	N
o/

Probablem
ent

e	N
o

%
n

Definitivam
en

te	Sí/
Probablem

ent
e	Sí
%

Definitivam
en

te	N
o/

Probablem
ent

e	N
o

%
n

Definitivam
en

te	Sí/
Probablem

ent
e	Sí
%

Definitivam
en

te	N
o/

Probablem
ent

e	N
o

%
n

Definitivam
en

te	Sí/
Probablem

ent
e	Sí
%

Definitivam
en

te	N
o/

Probablem
ent

e	N
o

%
n

Definitivam
en

te	Sí/
Probablem

ent
e	Sí
%

Definitivam
en

te	N
o/

Probablem
ent

e	N
o

%
n

Definitivam
en

te	Sí/
Probablem

ent
e	Sí
%

Definitivam
en

te	N
o/

Probablem
ent

e	N
o

%
n

Definitivam
en

te	Sí/
Probablem

ent
e	Sí
%

Definitivam
en

te	N
o/

Probablem
ent

e	N
o

%
n

Definitivam
en

te	Sí/
Probablem

ent
e	Sí
%

Definitivam
en

te	N
o/

Probablem
ent

e	N
o

%
n

Probabilidad	de	volver	a	seleccionar	a	la	U
PR-Cayey

93.4
2.9

274
92.6

3.0
303

89.1
2.9

274
91.8

4.5
291

91.7
2.9

314
99.0

1.0
306

#DIV/0!
#DIV/0!

296
#DIV/0!

#DIV/0!
350



Frec.
%

Frec.
%

Frec.
%

Frec.
%

Frec.
%

Frec.
%

Frec.
%

Frec.
%

Frec.
%

Frec.
%

Frec.
%

Frec.
%

1
M
e
d
ic
in
a

1
4

1
3
.3

1
5
.0

1
9
.1

2
3

2
0
.5

2
0

3
3
7
.5

1
3
3
.3

2
0

1
7
.1

2
C
s
.	A

lia
d
a
s
	a
	la
	S
a
lu
d

2
7

2
5
.7

3
1
5
.0

6
5
4
.5

2
7

2
4
.1

3
4

2
6
6
.7

2
1

1
7
.9

3
C
s
.	N

a
tu
ra
le
s

5
4
.8

1
5
.0

3
2
7
.3

8
7
.1

9
3

2
.6

4
R
e
c
u
rs
o
s
	N
a
tu
ra
le
s
	y
	C
o
n
s
e
rv
a
c
ió
n

2
1
.8

1
0
.9

5
P
s
ic
o
lo
g
ía

2
3

2
1
.9

8
4
0
.0

1
3

1
1
.6

2
0

2
2
5

2
0

1
7
.1

6
T
ra
b
a
jo
	S
o
c
ia
l	o
	C
o
n
s
e
je
ría

1
4

1
3
.3

4
2
0
.0

6
5
.4

7
1

1
2
.5

6
5
.1

7
P
s
ic
o
lo
g
ía

4
1

0
.9

8
C
s
.	S
o
c
ia
le
s

2
1
.9

2
1
.8

6
3

2
.6

9
H
u
m
a
n
id
a
d
e
s
	y
	A
rte

s
7

6
.7

3
2
.7

6
1

1
2
.5

9
7
.7

1
0
D
e
re
c
h
o

6
5
.7

1
5
.0

5
4
.5

4
1
0

8
.5

1
1
E
d
u
c
a
c
ió
n

3
2
.9

5
4
.5

1
1

1
2
.5

1
5

1
2
.8

1
2
A
d
m
.	d
e
	E
m
p
re
s
a
s

1
1
.0

1
5

1
3
.4

1
2

1
.7

1
3
In
g
e
n
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